
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 10-12 травня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 06 по 10 травня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2410  звернень  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 1987 консультацій.

З 06 по 10 травня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  було
67 громадян  з  питань: опіки,  піклування  та  усиновлення  -  31; соціально-
правового захисту дітей - 24; майнових питань - 12.

Спеціалістами  управління  організовано  та  проведено  два рейди за
участю  працівників  органів  поліції по  території  міста Кропивницького.
Відвідано за місцем проживання 4 сім’ї з дітьми, які перебувають у складних
життєвих  обставинах.  Складено акти обстеження  умов  проживання,  з
батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо
належного виконання своїх батьківських обов’язків. Проведено обстеження
умов  проживання  20  дітей-сиріт  та  дітей,  позбавлених  батьківського
піклування, проведено знайомство прийомної сім’ї з однією дитиною.

Спеціалістами  управління  проведено  одне знайомство  кандидатів  в
усиновлювачі  з  дитиною  та  надано  два висновки  шодо  доцільності
усиновлення одним з подружжя дитини другого з подружжя.

Спеціалістами управління  взято  участь  в 19 судових засіданнях  при
розгляді  цивільних  справ  та  у  двох судових засіданнях  при  розгляді
кримінальної справи відносно неповнолітніх.

З 06 по 10 травня до  департаменту  соціальної  політики звернулось
290 громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  69,  надання
матеріальної  допомоги  - 77,  надання  соціальних  послуг  - 111,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  9,  консультації  щодо
санаторно-курортного  лікування  -  4,  компенсації  щорічної  додаткової
відпустки  громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської
катастрофи,  -  8, консультації  щодо  виписки   безкоштовних  рецептів  -  3,
надання  консультацій - 9.

10 травня під  головуванням  начальника  Головного  управління
житлово-комунального господарства Віктора Кухаренка відбулося засідання
міської комісії з безпеки дорожнього руху в м. Кропивницькому. 
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Розглянуті питання: про встановлення секції забору для огородження
пішохідної  зони  по  вул.  Вокзальній,  37/16,  біля  житлового  будинку,  при
в’їзді  до магазину «АТБ» згідно з дозволом від 26.10.2022; про незаконне
паркування  на  газонній  частині  біля  будинку  за  адресою:  вул.  Героїв
України,  12/4;  про  облаштування  пішохідного  переходу  світлофорами
та  дорожніми  знаками  на  перехресті  вулиць  Вокзальної  та  Віктора
Чміленка;  про  погодження  розташування  паркувальних  місць  по
вул.  Шевченка  для  розташування  зарядної  станції  електромобілів
мешканців  міста  та  відвідувачів  головного  офісу  ТОВ  «ІПС  Шторм»  за
адресою: вул. Шевченка, 10.

Також  розглянуто  схеми  організації  дорожнього  руху  у  місті  та
встановлення дорожніх знаків.

За результатами засідання надані відповідні доручення. 

10 травня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів. 

Розглянуті  питання:  про  підсумки  роботи  за  минулий  тиждень;  про
плани роботи на наступний тиждень. 

За підсумками наради надані відповідні доручення. 

Діалог влади з народом

10 травня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів прийом громадян з особистих питань.

На прийом звернулися  містяни з питань виділення земельної ділянки,
ремонту доріг, організації перевезення громадським транспортом мешканців
вулиць Івана  Сірка  та  Яворницького,  відновлення  автобусного  маршруту
№ 6, облаштування дитячого майданчика, будівництва гаражів біля будинку,
громадського порядку та інші.

Були  надані  відповідні  доручення  керівникам  виконавчих  органів
Кропивницької  міської  ради  щодо  вжиття  відповідних  заходів,  взяття  на
контроль та подальшого розгляду порушених питань.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

10  травня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

№ 5 - туристична експедиція «Вулиці знайомі й незнайомі».
Відвідувачі поринули у  подорож вулицями мікрорайону Кущівка.  Їх

чекали  три  зупинки:  «Вулиця  Чорнобаївська»,  «Церков  Вознесіння»,
«Історична скарбничка знань».

Повернувшись  до  бібліотеки,  читачі  ознайомилися  з  фотовиставкою
«Відкрий для себе рідне місто», переглянули книги з історії рідного міста та
поділились враженнями від мандрівки;
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№ 18 - правовий орієнтир «Стоп насильству».
Під  час  заходу  учасники познайомилися з  поняттями  й видами

насильства та розумінням як протистояти насильству, спілкувалися про види
насильства,  історію  та  фактори,  що  сприяють  насильству,  переглянули
мультфільм «Як боротися з булінгом: поради для дітей» та долучилися до
тренінгу «Стоп насильству».

11  травня  у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 18 - перегляд фільму «Хайтамара».
Читачі переглянули фільм українського режисера Ахтема Сейтаблаєва,

який був створений на основі реальних подій. Ця картина показала всю біль
кримсько-татарського народу;

Центральна  міська  бібліотека  для  дітей -  день  родинного  читання
«Бібліотеку в сім’ю - сім’ю в бібліотеку».

Мистецька  хвилина  «Створіть  Ваше  сімейне  древо»  об’єднала  різні
родини  навколо  спільної  творчої  діяльності.  Учасники  долучилися  до
створення  своїх  унікальних  дерев  життя,  втілюючи  у них  свої  спогади,
фантазію  та  креатив.  Взяли  участь  у  творчому майстеркласі зі створення
«Теплої  листівки  для  мами».  Відбулася  зустріч  з  родиною  письменника
Василя Левицького  та його синами. Вони подарували  бібліотеці  свою нову
збірку «Маленькі знахіднички» та зняли відеоролик про бібліотеку для свого
каналу в YouTube. 

11  травня  на  базі  КЗ «Ліцей  «Лідер»  Кропивницької  міської
ради» відбулася обласна гімназіада серед школярів з  волейболу пляжного.
У змаганнях взяли участь 8 команд.

За результатами змагань перше місце та чемпіонський кубок завоювали
вихованці КЗ «КДСЮШ № 3».

Підготували  спортсменів  тренери-викладачі  Дмитро  Сокуренко  та
Маргарита Кольцова.

З нагоди   Дня Європи  

10  травня  на  площі  перед  Центральноукраїнським  державним
університетом імені Володимира Винниченка відбулися заходи з відзначення
Дня Європи. 

У  заході  взяли  участь:  перший  заступник  голови  Кіровоградської
обласної  ради  Юрій  Семенюк,  заступник  голови  Кіровоградської  обласної
військової  адміністрації  Катерина  Колтунова,  секретар  міської  ради  Олег
Колюка, представники обласної та міської влади,  представники громадських
організацій,  викладачі  та  студенти,  вісім  євроклубів,  які  діють  на  базі
закладів загальної середньої освіти міста.

Особливістю  цьогорічного  свята  була  презентація  на  просторі
євромістечка  шкільними  євроклубами  міста  ключових  європейських
цінностей: демократії, свободи, рівністі, поваги до прав людини та людської
гідності, верховенства права.
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Учнівська та студенська молодь виступили у концертній програмі та
взяли  участь  у  фейсарті,  зоні  книгоманів  та  мистецьких  конкурсах  і
програмах.

10 травня на базі туристично-інформаційного центру відбулася творча
зустріч  з  представниками  національно-культурних  товариств  міста
Кропивницького «На шляху до Європи» з нагоди відзначення Дня Європи в
Україні.

У  заході  взяли  участь:  представники  громадської  організації
«Об’єднання  поляків  Полонія  імені  Кароля  Шимановського»,  Центру
розвитку національних культур  «Єдина родина»,  Кіровоградської  обласної
громадської  організації  «Об’єднання  болгар  Нашите  Хора»»  та
Кіровоградської обласної громадської організації «Спілка вірмен України».

Зустріч  була  присвячена  двадцятій  річниці  найбільшого  розширення
Європейського Союзу (приєднання 10 країн) та досвіду, якого набули члени
ЄС і яким поділилися з учасниками.

З  11  по  12  травня  на  базі  КЗ «Гімназія  «Ерудит»  Кропивницької
міської  ради»  проходив  чемпіонат  міста  Кропивницького  з  гімнастики
художньої серед юніорок, присвячений Дню Європи. 

У  змаганнях  взяли  участь  більше  100  спортсменок,  зокрема
82 гімнастки від КЗ «КДСЮШ № 3». 

За  результатами  змагань Софія  Лавінюкова,  Анастасія  Биченко,
Вероніка Кравченко, Єлизавета Охомуш, Анастасія Скидан стали чемпіонами
міста та здобули 5 срібних і 5 бронзових нагород.

Підготували спортсменок  тренери-викладачі Наталія  Горбань,
Світлана Худякова, Світлана Заблодська, Марія Костанді, Катерина Щупка
та Марія Овчаренко.

З нагоди   Дня Матері  

11  травня  у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 7 - літературна  музична  вітальня  «За  все  що маю,  дякую,  мамо,
тобі».

Під  час  заходу  прозвучали  вірші,  пісні  та  музичні  номери  у
виконанні учасників заходу та вокального ансамблю «Приінгульські голоси»,
присвячені мамам;

№ 16 - майстерклас «Листівка для матусі».
Напередодні  Дня  матері  бібліотекарі  провели  майстерклас  з

виготовлення  вітальної  листівки.  Діти  за  допомогою  своїх  листівок
висловили найкращі почуття своїм матусям, зробивши приємний подарунок
власноруч.

12  травня  за  сприяння управління  молоді  та  спорту  Кропивницької
міської  ради  спільно  з  творчими  волонтерами  громадського  простору
«KROP:HUB»  біля  ТРЦ  «DEPOt  Center»  було проведено  програму
«Материнське серце захищає», присвячену Дню матері. 
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Програма  передбачала  благодійний  розіграш  подарунків,  тематичні
фотолокації, поетичні вітання для кожної мами.

Акції протестного характеру 

11  травня,  з  10.00  до  12.00,  на  площі  перед  міською  радою
проводилась акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  -  привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників - 6 осіб. 

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 06 по 10 травня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по 42 вулицях міста.
За результатами рейдів складено  24 адміністративних протоколи та видано
37 попереджень.

Підприємництво

10  травня у КП  «Центр  підтримки  підприємництва» відбулася
бізнес-зустріч «Реєстрація торгової марки».

Спікери  -  співзасновники  юридичної  компанії  «RED  lawyers»
Назар Костенко та Богдан Кузьмович.

Розглянуті  питання:  про  інтелектуальну власність  та  для  чого  вона
підприємцю; про  торговельну марку та  для чого, як та коли її реєструвати;
про  види  торговельних  марок  та  критерії  схожості;  про  строк,  етапи  та
вартість реєстрації торговельної марки; про відмову у реєстрації та як діяти
у такій ситуації.

Богдан Кузьмович відпрацював з учасниками алгоритм дій у випадку,
якщо хтось порушує права інтелектуальної власності.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)                                     
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